

RECTIFICATIF

Concernant le décès survenu le 2 juillet 2009 de

Madame Pierrette RENAUD-PIDOUX

il fallait lire:

Monsieur et Madame Alain et Micheline **Girardet**, à Penthelaz.